

«Из записной книжки отрядного вожатого»

11 июня 2024 года

*11 июня в нашей стране отмечается **международный день друзей**. Этот праздник наполнен яркими эмоциями и радостью. Дружба очень важна для всех людей, потому что без нее будет очень сложно справиться с различными жизненными трудностями. Этот праздник – замечательный повод устроить посиделки с друзьями, вспомнить интересные моменты из жизни, посмеяться над забавными случаями и погрустить над печальными.*

*В этот прекрасный летний день наши воспитанники пришкольного летнего лагеря посетили **ГДК Советского района**, где для них подготовили **концертную программу «Ритмы яркого лета»**.*



Вупсень и Пупсень рассказывали детям о том, насколько для каждого из нас важна дружба.

Они подготовили очень интересное мероприятие, на котором были и песни, и танцы, и даже игры. Воспитанники с удовольствием принимали активное участие во всех заданиях и внимательно слушали рассказы о дружбе.



После программы все ребята остались под впечатлением. Они долго вспоминали данное мероприятие и усвоили, что дружба является одним из самых главных достоинств в жизни любого человека.

Дружба стирает границы между странами и языками. Ее нельзя купить за деньги, обменять, выпросить или получить в подарок. Дружбу можно только заслужить!